



中共沂南县委机关报
沂南县新闻中心出版
1990年创刊

沂南通讯

2019年6月28日
星期五
农历己亥年五月廿六
第1359期

县委常委会议召开

孙德士主持

6月26日,县委副书记、县长孙德士主持召开县委常委会议,传达学习全国市县巡察工作推进会议、全省违建别墅问题清查整治行动和国土规划编制部署电视会议精神,研究我县贯彻落实意见;审议《中央扫黑除恶专项斗争“回头看”反馈问题整改和进一步深化扫黑除恶专项斗争工作方案》,听取全县庆祝中国共产党成立98周年“七一”表彰会议筹备情况汇报。

会议强调,市县巡察是党的巡视工作的重要组成部分,是党内监督的重要制度安排,要深入学习贯彻全国市县巡察工作会议精神,全面提升政治站位,坚决扛起巡察工作的政治责任,做实做细做深巡察工作,打通全面从严治党“最后一公里”。要着力探索研究巡察持续开展过程中遇到的新问题、新情况,进一步强化问题意识、问题导向,聚焦基层党组织、党员干部中长期存在的问题,聚焦群众反映强烈的突出问题,坚持点面结合,大力开展问题整改,同时注重推动建章立制,加大督办问责力度,确保问题整改彻底到位。

会议强调,违建别墅清理专项行动是党中央、国务院部署的一项重大的、全国性的整治工作。各级有关部门要高度重视,切实提高思想认识,把违建别墅清理当一项重要政治任务不折不扣地加以安排落实。要深入排查摸底,将排查清理贯穿专项行动全过程,边排查边整治,依法依规完成整治任务。要按照山东省国土空间规划编制工作方案要求,高质量如期完成县国土空间总体规划,加快推进乡镇驻地、美丽乡村建设规划,以及旅游、交通、水系等专项规划,为全县自然资源保护、各类开发建设、国土空间用途管制提供基本依据。

院关于开展扫黑除恶专项斗争的决策部署,毫不动摇地推进中央扫黑除恶专项斗争对山东督导“回头看”反馈问题的整改落实。进一步压实各级党委政府主体责任,明确重点任务,聚焦重点案件,严打保护伞,加强重点行业、重点领域监管,发动群众积极参与,真正打一场扫黑除恶专项斗争。

我县组织收看全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议

6月25日,我县组织收看全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议。县委副书记、县长孙德士在沂南分会场收看会议。

会议指出,放管服改革是处理好政府与市场关系的重大改革之举,对扩大就业、壮大新动能、经济稳中向好起到了重要支撑。当前国际环境深刻变化,办好自己事、应对风险挑战,深化改革开放,把放管服改革作为“六稳”的重要举措,激发市场主体活力,促进经济平稳运行和高质量发展。

县领导于广威等参加收看。(赵秀珍)

孙德士调研抗旱工作

6月26日,县委副书记、县长孙德士到岸堤镇、马牧池乡调研抗旱工作开展情况。

每到一处孙德士都详细了解旱情及抗旱工作开展情况,安排部署下一步抗旱工作,入户查看群众的生活用水和饮水安全情况。

座谈会上,孙德士强调,各级各相关部门要认清当前形势下抗旱工作的严峻性和复杂性及时制定好应急预案。当前要把保证人畜用水安全作为工作的重点,发动群众互助自救,相关部门就近连网送水,打井找水,做好后续持续用水的安全检查工作,确保水陆安全。农业部门要加大技术指导力量,安排技术人员下到旱情严重的地方,为村民发放明白纸,按照大串、保高保效的原则,及时做好补种、补苗工作。各级包村包户干部,要深入抗旱一线,发现问题,及时解决,各相关部门要科学应对,采取有效措施,加强协调配合,调动社会各界力量共同抗旱,努力把损失降到最低。

县领导朱祥法、王立志、孙庆军、孙旭参加调研。(县防办)

市城市管理局为我县捐赠环卫设备

6月25日,市城市管理局党性教育基地片区环卫设备捐赠仪式在马牧池乡举行。市城市管理局局长徐立娟,县人大常委会主任麻建东出席。

仪式上,市城市管理局为党性教育基地片区捐赠了价值30多万元的环卫运输车辆和垃圾收集箱等设备,将极大改善片区的环境卫生,有效解决片区村庄垃圾清运不及时,造成运输周期长的问题。

县领导朱祥法参加捐赠。(邵毅)

全县公益性岗位管理工作会议召开

近日,全县公益性岗位管理工作会议召开,安排退役士兵专项公益性岗位管理工作,规范全县退役士兵专项公益性岗位秩序。县委副书记徐立娟出席会议。

会议强调,要持续对退役士兵专项公益性岗位用人单位管理工作进行监督检查,实行定期不定期通报制度,对因管理不到位造成不良影响的,将严格追究用人单位主要负责人责任。力争通过四个月时间的严格管理,实现公益性岗位人员真正融入单位,安心工作,全县退役士兵专项公益性岗位风清气正,健康运行。

县领导赵方禄参加会议。(李本)

“工会惠农、情系双联”爱心公益捐赠仪式举行

6月25日,山东省烟草公司“工会惠农、情系双联”爱心公益捐赠仪式在双联镇佛住村举行。县委副书记张丽出席仪式。

捐赠仪式上,省烟草专卖局向双联镇佛住村和湾子峪的困难户、孤寡老人、留守儿童捐赠了价值3万元的风扇、凉席被等生活用品。并向村内的爱心人士捐赠了图书,用来丰富群众的文化生活。随后还到佛住村走访慰问看望建国前老党员和困难群众,为他们送去了慰问品。

(代德鑫)



坚决打赢抗旱丰收这场硬仗

6月21日全县抗旱IV级应急响应启动以来,各乡镇、县有关部门积极协调各方面力量,抗旱救灾,灾情减少到最低。

入春以来,我县出现持续干旱,较历年偏少40%以上。特别是5月份以来,降水偏少,高温天多,田间水分蒸发量大,导致部分地区旱情较重,对夏种作物播种、出苗及在田作物正常生长不利,已有8个乡镇、19个村、75.972万亩农作物受灾。我县根据各乡镇旱情,组织人力物力采取打井找水进行灌溉的方式,确保饮水安全及灌溉。科学调度充分利用大口井、机井、河流、水塘、塘堰及灌溉工程,对损坏的水利设施进行维修配套,对河道沟渠进行清淤除障,疏通沟渠,保障水流畅通。组织当地百姓用喷灌机、手扶拖拉机牵引水浇地灌溉水田,倡导节约用水,利用微喷技术。同时,组织人员用送水车把水送到饮水困难村蓄水池,开展村内互助互助,家中取水无法取到水的居民到邻居家深井取水。村中组织志愿者将水送到五保户等取水困难的居民家中。

(周文刚 摄)

大庄镇强化党建引领培植本土人才

企业本土人才是技术革新、企业发展的主力军,把本土人才培养作为人才支撑新旧动能转换的根本。大庄镇坚持“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”,按照新旧动能转换对人才的要求,以党建引领企业本土人才的培养,不断提升本土人才队伍的整体素质和综合能力。

按照“有场所、有人员、有经费、有纳税”的标准对辖区内的企业进行摸底;采取多样的组建方式,对于有3名以上的党员的单独建立党支部,对于党员数不足3人的采取“行业相近、地域相邻、产业相通、工作方便”的原则组建联合党支部。目前,大庄镇有规模以上企业46家,单独建立党支部22家,联合建立党支部2家,覆盖企业30家。

争先创优,积极发挥党组织的模范带头作用。结合各企业实际,着力将企业文化融入党建工作,将实际应用型知识融入日常的党员理论学习中,切实提高党员的理论联系实际能力;积极开展党员“亮身份、做表率”活动,通过在车间中设立党员先锋岗、党员模范岗,有效的调动党员比学习、比技术的劲头,在车间中营造比技术、比创新的氛围。

党工共建,努力做好本土人才的技能培训。在党支部吸收积极分子、发展预备党员时优先考虑技术熟、业务强的职工,有效的提高了职工钻研业务的热情;联合企业工会组织开展形式多样的技术比武和技术培训,激发广大职工相互比拼的积极性和主动性。

(高波)

我县持续开展打击欺诈骗保“风暴行动”

近日,我县成立打击欺诈骗保“风暴行动”领导小组,制定完善全县实施方案并进行总体部署安排,搞好“四个联合”、“坚持”三个加大,从提高打击力度、提升打击精度、加大处理力度入手,全面开展打击欺诈骗保“风暴行动”,切实维护基金安全。

选疑点数据和重点监控对象,对全县37家定点医院机构进行拉网式检查,确保查深、查实、查透。

搞好联合监督,加大曝光力度。检查行动采取不打招呼、不听汇报、直奔现场、查资料、看现场、到户到人的检查方式,不走过场,按照四部门职责范围和职责分工,分类检查;医保部门按照职责能实行横向联合、互通信息,形成内部联动监管合力;保险公司在按照日常监控规则提取可疑数据,实现信息共享。通过内外结合,联合监督,形成了医保监管整体发力的新格局。

搞好县区联合稽查。邀请兄弟县区对我县进行交叉稽查,6月25日邀请沂水县医保局对我县进行了一次重点稽查,打开“离身拳”,以进一步提升稽查效果。

6月19日开始,四部门联合检查行动已经全面展开,已稽查定点医院机构22家,作为风暴行动的延伸,同步检查定点零售药店16家。

(马士志)



(沂南通讯)数字报开通,请扫描二维码或打开网址: <https://zlxpaper.net/ynxb/> 阅读

深入学习贯彻落实十九大精神谱写沂南发展新篇章

□沂南天气 中雨转小雨 最低气温 23℃ 最高气温 29℃ 明日 阴转多云 □新闻热线:0539-3261899 邮箱: ynxwzx@ly.shandong.cn □责任编辑 杨金江